
 תשע"ח ליניארית לאלגברהמבוא 

 וקטוריםמרחבים  -7תרגיל בית 

 

  של בסיס מהווים דלקמן הוקטורים קבוצות האם .1
3R                                                                      ?

א.       9,0,7,2,0,3,1,2,4                                                                                                       .

 ב.      1,2,5,1,0,3,0,1,1.                                                                                                                  

ג.      2,0,3,1,2,4                                                                                                                     . 

 ד.        2,1,1,9,0,7,2,0,3,1,2,4 

 

W  -נתון  .2  :אוסף פתרונות של מערכת ההומוגנית 

 

 
























022

042

02

,,,,

54321

5321

521

54321

xxxxx

xxxx

xxx

xxxxxW 

 .W -מצאו בסיס ומימד ל       

 

 

 :נתון .3

                0,,  zyxzyxWו-      4,6,1,1,1,1,2,0,1  SpU 

מהווים  בסיס של   Uהאם  הוקטורים הפורשים את 
3R?נמקו. 

 .מימד,בסיס  U  -מצאו ל

WUהאם    מרחב של -מהווה תת
3R?ל בסיס מצאו, אם כן-  WU  . 

 

4.  

המרחב              -מימד של תתמצא  
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5. 

 

 ,W=Sp { (5,1,0-,1-),(1,4,2,1),(2,3-,2,1),(1,1-,1,2)}נתונים  

 .U  ∩  Wמימד של   למצוא  .U=Sp{(-1,-5,2,1),(1,3,-1,2),(2,4,-1,7),(1,-1,1,4)}-ו 

 


